Werden Sie Mitglied im Kreis der Freunde und Förderer der Amadeu Antonio Stiftung!

Einfach ausfüllen und per Post oder Fax 030. 24 08 86 22 zurücksenden

Amadeu Antonio Stiftung Linienstrasse 139 10115 Berlin

Um Initiativen und Projekte zu unterstützen, die sich gegen Rechtsextremismus, Rassismus und Antisemitismus einsetzen, ist die Amadeu Antonio Stiftung auf kontinuierliche Spenden und Zustiftungen angewiesen. Mit der Mitgliedschaft im Kreis der Freunde und Förderer entscheiden Sie sich für eine Spende an die Amadeu Antonio Stiftung ab einer Höhe von 500 € im Jahr. Hiermit engagieren Sie sich in hohem Maße für die Stiftungsziele einer demokratischen zivilen Gesellschaft, die rechtsextremen, menschenverachtenden Ideologien entschieden entgegentritt. Die Mitglieder des Kreises werden mit ihrem Einverständnis in unseren Veröffentlichungen namentlich erwähnt. Bei den gemeinsamen Veranstaltungen stellen sich geförderte Projekte der Stiftung vor. Hier lernen Sie weitere Mitglieder des Kreises der Freunde und Förderer kennen und können gemeinsam mit Ihnen über die zukünftige Arbeit der Stiftung nachdenken.

> Ja, ich will Mitglied werden und spende:

entweder:	oder:	
O 500 € pro Jahr O 750 € pro Jahr O € pro Jahr	O 75	0 € pro Monat 5 € pro Monat € pro Monat
ich zahle: O per Dauerauftrag: auf das Konto 030 331 300 bei der Deutschen Bank Bensheim BLZ 509 700 04. Inhaber: Amadeu Antonio Stiftung		
oder: O per Einzugsvollmacht:		
jederzeit widerrufbar!		
Kontoinhaber	Kontonummer	Geldinstitut
Bankleitzahl	Datum	Unterschrift
Straße	PLZ	Ort
Name, Vorname		
Straße		
PLZ		
Telefon, e-mail, Fax		

O Ja, ich möchte eine Spendenbescheinigung per Post erhalten.